

CROSSKOVÁCSI!

Harmadszor? Már-már rutinból. Félkézzel.

Sűrű hétfégi itiner-terv.

Szombat délelőtt heti nagybevásárlás.

Szombat déltájban Formula1, időmérő-edzés.

Szombat délután sátorfelállítás Nagykovácsiban.

Este motyózás, fülvakargatás, büfizés.

Vasárnap all-day-event CrossKovácsi. Csipától kifulladásig.

Ehhez képest.

Szombaton délben "holvagyok" jellegű ébredés (csak simán a heti lemaradás bepótolása). Szombaton egy körül Klaresz hívásának fogadása, aki azzal próbál egy órát nyerni, hogy délelőtt esett az eső (hiszi-a-piszi, nálunk a hálóban nem esett).

Aztán kiderül, hogy tényleg esett... :-P

Formula1 pipa, fél órával előbb kezdtek, jó hogy be volt a tévé kapcsolva... Délután sátorállítás FD és Franczi segítségével, még egyszer köszöni! Viharfelhők árnyékában irány haza, Nagykovácsi és Bp. között atomi erejű jégesőben megyünk. Klareszt otthon kiteszük, irány Auchan. Vásárlás nem egyszerű, kígyózó sorok a pénztárnál, 9-re érünk haza. Pipere, alvás.

Vasárnap "mint-akit-fejbevágtak" ébredés megint. Gyorsan lecuccolunk, irány Nagykovácsi. Még épphogy be tudunk cuccolni, sátor beindul. Hori érkezik még épphogy időben, de aztán jönnek a többiek is.

Jönnek a versenyzők is, végül phu-val (aki a mi nevezésünkkel indult végül) 25-en álltunk a csoportképre. Ezúton szeretném megköszönni valamennyi résztvevő segítő részvételét, nagyok vagytok!



És ha már a segítőknel tartunk, a versenyzőinknek pedig ezúton szeretnék gratulálni a teljesítményükhöz, az elszántságukhoz!

Szóval, a rajt után kimentünk a helyünkre, a tavalyinál kicsit sokkal rutinosabban, a horgászszékekkel és hűtőtáskába rejtett elemóvsiával.

Az itatópontnál helyezkedtek el a mieink, a 2-3. kör elágazásánál Mónival mi voltunk, a kettes és hármas pálya (2 fel, 3 le) kereszteződésénél Jedi és Tivadar volt, a végénél a 3 pálya összefutásánál Hori és Árpi.

A mi pontunk azért volt kritikus, mert egy komoly táblát készítettek a szervezők a fejünk fölé, amit a tomboló adrenalin miatt sok versenyző nem tudott elolvasni, és így szinte mindenkinek mondani kellett, hogy a második körben mindenki balra megy.

Később már nem volt gond, mert a harmadik körre mindenki tudta, hogy a 3. kör felé kell menni, addigra pedig a 2. körre nem nagyon engedtek ki senkit.



Tivadar és Jedi pontja nem volt különösen velőtrázó, gondolom, bár Jedi rádióját szinte egyáltalán nem lehetett érteni a recsegéstől, miközben Erikát a sátorból csont nélkül vettük...

Hori és Árpi pontja arról szólt, hogy minden körben az első tizet be kellett mondaniuk, miközben fel is írták. Kicsit unalmas meló, de bevállalták. Napközben átnéztem hozzájuk, csináltam pár fotót, az első körből érkeztek még 2-körösek is, de szerencsére őket már nem engedték ki. Valószínűleg nem bírták volna, olyan elcsigázottan érkeztek lefelé(!)...

Az itatópont - az elmondások alapján - full szervizzel látta el a versenyzőket, mosták a bicajokat, etették-itatták a versenyzőket... Talán majd látunk képeket is a célból vagy az itatópont környékéről...

Eközben a sátorban is zajlott az élet, Szabi felvágta a Gázló szórólapokat, Laci és Veronika pedig lelkesen osztogatta. Sőt! Kimentek a kastélyból és az összes autóra (még az enyémmre is) raktak! Hála és köszönet!

Pénteken újabb szórólap-adag lesz, bringaboltokba valók, számítok a többiek részvételére is!

Szóval, mire visszaértem Horiéktól, már nem engedtek ki túl sok embert a harmadik (esetleg a második körre), úgyhogy elpakoltunk mi is, mint ahogy az itatópont is köddé vált, mire lejöttünk. Nemsoká jöttek Jediék is és Horiék is végül.

A buli felhőtlenül tartott még, befutott Klaresz és Roobi is, akik valamelyest kerülőn jöttek ki megnézni a versenyt. Végül lezajlott az eredményhirdetés, beérkezett az utolsó versenyző is, összepakoltunk és hazamentünk.

Este igazából nem fáradt voltam, csak kicsit nyugös a korai kelés miatt és az egész napos vacogás és szunyogeledel-lét miatt, úgyhogy még feltöltöttem a képeket és kész is...

Ádám beszámolója:

<http://forum.index.hu/Article/showArticle?t=9006401>

KisCADman beszámolója:

http://www.freeweb.hu/kisscadman/blog_2006_januar.htm

Kaposvári Zoli képei:

<http://kep.tar.hu/kapobike/50302452#2>